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TROGIRSKA GRADITELJSKA
BAŠTINA KAO AUTORITET

Trogirska  graditeljska  baština  je toliko  vrijedna  da
nužno  uspostavlja  nezaobilazne  kriterije,  koje autor
uz nastojanje  da ostvari  i svoj  doprinos,  mora  uzeti u
obzir.  Tako  je nastalo  disciplinirano  rješenje,
kamenim  popločenjem,  što od postojećeg  kamena,
što  od novih  kamenih  ploča  istog  formata  i istog  veza
u vrsti  kamena  odabranog  prema  postojećem  uzorku.
Zahtjev  investitora,  kojim  se ova površina,  dijelom,
tretira  kao  kolno  ‒  pješačka  i prima  urgentni  promet,
rezultirao  je jasno naglašenom  trasom,  pokrivenom
predfabriciranim  armirano  ‒ betonskim  pločama  boje
okolnog  kamenog  popločenja.  Ovako  je naznačen
prometni  koridor  i time  i u rijetkim  situacijama,
zaštićen  pješak,  a ponuđena  i glavna  os  za odvijanje
gradskih  manifestacija.  Ovo je ujedno  i
infrastrukturni  kanal,  koji  se bez rušenja  aktivira  po
potrebi i u svakoj novoj intervenciji.
Grad  kojemu  projektiram  rivu ima zelenu,  živu
kolajnu  oko  svoga  vrata.  Iz nje se, kao  iz klupka  vune
ispleo  čitav  projekt.  Palme  su uronjene  u zelene
nepravilne  bisere,  uvezane  vijugavim  žicama  klupa,  u
jedinstvenu  nisku.  Iza ovog  zelenog  prstena
formiranog  postojećim  palmama,  projektiranim
zelenim  bazenima  i potezima  klupa,  popločana  je
površina za razmještaj već postojećih štekata.

Vjeko  je stanovao  nekoliko  kuća  dalje  od mene.
Uvijek  je bio lijepo  obučen  i umiven,  ali  ga to nije
smetalo  da se s nama  igra  i u  da  se  uprlja  kao i sva
druga  djeca.  Ustvari,  on je bio najžešći  u igri;  u
nogometu  se borio kao lav, penjao  se  na najviša
stabla,  zavlačio  se u najmanje  rupe i nikad  se ničeg
nije bojao.  Zato  je od roditelja  često  dobivao  batine;
na ulicu je uvijek  dolazio  čist i uredan,  a kući  se
vraćao  prljav  i poderan,  katkad  i okrvavljen  od
kamena  ili  pada.  Oni  su ga uporno  prali i oblačili,  učili
da se  pristojno  ponaša  i bude  miran,  ali ništa  nije
pomagalo.  Vjeko je uvijek bio prvi  u  svim  akcijama,
bez obzira  na to da li su one bile dobre  i korisne  ili
glupe i opasne.

Tada  se Vjeko,  kao vođa  i najmanji  i najhrabriji,
provukao  kroz rupu  na ogradi,  došuljao  se do strehe
gdje  je koka  bila  snijela  jaje,  uzeo  ga i brzo  i tiho
poput  lasice  kliznuo  natrag  k nama.  Odjurili  smo u
radionicu  njegovog  tate i tamo  je Vjeko ubrzo
pokazao  da je i on pravi  umjetnik  i majstor  kao  i
njegov tata, možda čak i bolji.

Doista,  u Vjekinom  nas je dvorištu  čekalo  veliko
iznenađenje.  Barba  Ante je napravio  snješka.  Ah,
kakav  je to snješko  bio!  Valja  se prisjetiti  da je  barba
Ante  bio pravi  kipar i da je pravio  kipove od drveta,
pa mu nije bilo teško napraviti kip od snijega.

Jedino  je Vjeko bio prljaviji  od mene.  On je igrao
braniča  i nije bilo  toga petaša  koji  je  pored  njega
mogao  proći:  Vjeko je trčao,  skako,  bacao  se i gurao
s dječacima  i dvostruko  većim  od njega.  Lice mu je
bilo  blatnjavo,  a kosa  slijepljena  od kiše.  Bio je to
najhrabriji mali branič na svijetu.
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